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FOLKLORIKA FEST 2024 JE ZA NÁMI

Ke spokojenosti všech účinkujících, diváků i pořadatelů proběhl 4. ročník multižánrového festivalu Folklorika
Fest 2024. Kdo nebyl, jen těžko uvěří, kolik pořadů bylo realizováno v propojení s velkými hvězdami
populární scény, s profesionálními tělesy či interprety na vysoké umělecké úrovni. Stovky účinkujících, tisíce
návštěvníků a miliony nezapomenutelných okamžiků. K tomu krásné slunečné počasí a bezvadná atmosféra
mísících se žánrů, národopisných regionů i uměleckých oborů. V odkazech níže naleznete ochutnávku
videozáznamů, které budeme postupně zveřejňovat i fotogalerii z druhého programového dne.
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MISTŘI ČESKÉ REPUBLIKY V ART A DISCO

Čtyři dny se tančilo v Praze v Kongresovém centru. MČR v Art a Disco
probíhalo od čtvrtka 30.5. do neděle 2.6.

Ve čtvrtek startovalo naše jediné DUO CONTEMPORARY DOSPĚLÍ.
Holky Valča Hlubučková a Verča Zajícová vytančily se svou
choreografií Can I escape? krásné 9. místo.

Podrobné výsledky a fotogalerii naleznete .ZDE

MARTÍNEK A DŽBÁNEČEK V ŽELIVI

V pátek 17. 5. 2024 se tanečníci z Martínku a Džbánečku vypravili
zatančit do majestátních prostor kláštera v Želivi. Vystoupení se konalo
v rámci mezinárodního setkání křesťanů v armádě, kde se schází hosté
z různých koutů světa. Krojovaní dokázali publikum bavit téměř...(více
ZDE).

VYSTOUPENÍ MARTÍNKU NA KRAJSKÉM SOKOLSKÉM SLETU

Soubor Martínek moc rád přijel pozvání na sobotní vystoupení dne 25.
5.2024 do nedaleké Třebíče.
Jednalo se o krásnou akci, která probíhala na venkovním stadionu.
Sešlo se zde více než 1000 cvičenců k prezentaci svých sletových
skladeb a jako doprovodný program a ukázka dalších sokolských
aktivit byl mimo jiné pozván i náš dětský folklorní soubor Martínek.
Více o události čtěte .ZDE

• Ochutnávka z koncertu Martina Chodúra a dětského orchestru Folklorika

• Fotogalerie: Folklorika Fest 2024 - sobota 22. 6.

ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ LDO A TO VE VINOŘI

Ve středu 26. 6. 2024 se v sále pod Normou uskutečnilo závěrečné
vystoupení našich žáků literárně-dramatického oboru a tanečního
oboru.
V rámci večera také proběhla rozšířená výstava výtvarných děl žáků
paní učitelky Mgr. Ludmily Obručové, která svým žákům rozdala
vysvědčení. Fotogalerie .ZDE

ZÁVĚREČNÝ KONCERT V LABUTI

V odkaze níže s vámi sdílíme fotografie ze závěrečného koncertu žáků 
z KC Labuť v Říčanech, které pořídil pan Petr Hněvsa.
Více ZDE.

FOLKLORIKA KEMP

Pobytový kemp ve Starém Hrozenkově, který předcházel festivalu a
jako projekt žije mediálně výrazně v jeho stínu, ale naši pozornost má
stejně velkou, ne-li větší. Téměř 500 dětí se letos zúčastnilo série
workshopů, seminářů a tréninků a odneslo si přehršel poznatků. O
umění, kterému se věnují, o skupině, ve které pracují i o sobě samých.
I v případě kempu si budeme muset chvíli počkat na zpracování všech
pořízených audiovizuálních záznamů, ale už nyní vám můžeme
nabídnout fotografie z workshopů moderního tance některých skupin.
Více .ZDE
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